

SECOES

SECRETARÍA
DE LA CONTRALORÍA DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE QUINTANA ROO

SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA

MEDIO DE VERIFICACIÓN

REPORTE TRIMESTRAL DE LA BITÁCORA "CONTROL DE DETERMINACIONES NOTIFICADAS 2023" DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE SUSTANCIACIÓN Y RESOLUCIONES DE LA SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA DEL ESTADO.

Programa Presupuestario: 0002 Control y Transparencia Gubernamental

Indicador: C02A02- Número de notificaciones realizadas.

Descripción: Notificar las determinaciones dictadas en los expedientes administrativos, competencia de la Secretaría.

Trimestre: Primer Trimestre 2023.

Determinaciones notificadas	Tipo de acción	Total
Trimestral	 Acuerdo (462) Acuerdo de trámite (22) Acuerdo de remisión de recurso de reclamación (1) Acuerdo de admisión de pruebas y apertura de alegatos (9) Acuerdo de prevenciones generales (6) Acuerdo de preclusión y desincorporación (1) Acuerdo de Apertura de Alegatos (1) Acuerdo de publicación por edictos y fijación de fecha de diferimiento de audiencia inicial (6) Acuerdo de inicio (46) Acuerdo de atención a recurso de reclamación (1) Acuerdo de diferimiento de audiencia inicial (53) Acuerdo de atención a resolución de Recurso de Reclamación (3) Acuerdo de estudio de caducidad de la instancia (3) 	623

Nota: Con fundamento en los artículos 3 fracción II, 32, 33 y 91 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo; artículo 54, fracción VII de la Ley de Transparencia y Acceso a la información Pública para el Estado de Quintana Roo, así como los artículos 111 y 135 de la Ley General de Responsabilidades Administrativas, esta Coordinación General de Sustanciación y Resoluciones no puede hacer público documentos de carácter confidencial, por lo cual se omite adjuntar evidencia documental (anuarios, bitácoras, fotografías, etc.), que tienen el carácter comprobatorio del logro de la meta.

Hago constar que la información presentada con motivo de las actividades realizadas por el periodo que se informa, se encuentra en la bitácora "Control de Determinaciones Notificadas 2023", bajo resguardo de la Coordinación General de Sustanciación y Resoluciones a mi cargo.

LIC. LETICIA OLGUÍN VARGAS

COORDINADORA GENERAL DE SUSTANCIACIÓN Y RESOLUCIONES